
Αποτελεσµατικότητα αγορών



Παράδειγµα 11.4: Αποτελεσµατικότητα Αγορών

Αποδόσειςt = .180 + .059Αποδόσειςt-1

(.081)  (.038)

n = 689, R2= .0035, Eβδοµάδες (Τετάρτη) Ιαν.’76- Μαρ. ‘89

Η0: β1 = 0 (Αποτελεσµατικότητα)

∆εν απορρίπτεται µε βάση τη

στατιστική t.



-AR(2)-

Αποδόσειςt = 0.186 + .060Αποδόσειςt-1 - .038Αποδόσειςt-2

(.081)   (.038)                    (.038)

n = 688, R2= .0048

Η0: β1 = β2 = 0 (Αποτελεσµατικότητα)
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Παράδειγµα 12.8 (11.4): Αποτελεσµατικότητα Αγορών

Αποδόσειςt = .180 + .059Αποδόσειςt-1

(.081)  (.038)

n = 689, R2= .0035, Eβδοµάδες (Τετάρτη) Ιαν.’76- Μαρ. ‘89

Η0: β1 = 0 (Αποτελεσµατικότητα)

∆εν απορρίπτεται µε βάση t-stat.

ttt όu νσειςαποδ ˆ104.166.4ˆ 1
2 +−= −

(0.43)  (0.201) n = 689, R2= 

∆ιακύµανση : εξαρτάται από παλαιότερες αποδόσεις

αυξάνει όταν αγορές πέφτουν


